ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

в ОБЩИНА БЯЛА, област РУСЕ


ПРОТОКОЛ

№14
Днес 24.09.2019 г. от 17:00 ч. в Заседателната зала, намираща се на партерен етаж в сградата на Общинска администрация гр. Бяла, пл. „Екзарх Йосиф І” № 1, се проведе заседание на Общинска избирателна комисия в Община Бяла, област Русе (ОИК), назначена с Решения № 682-МИ от 23.08.2019 г. и № 1171- МИ от 23.09.2019 г. на Централна избирателна комисия (ЦИК) при следния

Д н е в е н  р е д:

1. Регистрация на Емил Йорданов Йорданов, като кандидат за кмет на кметство с. Полско Косово, общ. Бяла, обл. Русе по предложение на ПП „АТАКА” за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. 
2. Разни.
ПРИСЪСТВАЩИ: Антоанета Минкова, Митка Цветанова,  Роксена Ненова, Петко Петков, Евелина Кожухарова, Теодора Шишкова, Ивелина Кръстева, Кръстьо Кръстев, Стоян Иванов, Станислав Стойков, Петър Петров, Димитър Владов и Стефка  Аръшева.
ОТСЪСТВАЩИ: няма
Комисията има необходимия кворум за провеждане на заседанието.

Заседанието е открито и председателствано от госпожа Антоанета Минкова – председател на комисията.

АНТОАНЕТА МИНКОВА: Добър ден, колеги. Откривам заседанието. 
По дневния ред, колеги, има ли предложения?

Ако няма предложения да пристъпим към първа точка от дневния ред.

По първа точка от Дневния ред:  
Регистрация на Емил Йорданов Йорданов, като кандидат за кмет на кметство с. Полско Косово, общ. Бяла, обл. Русе по предложение на ПП „АТАКА” за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. 

АНТОАНЕТА МИНКОВА: Постъпило е писмено предложение от Мирослав Петров Славчев, в качеството му на упълномощен представител на ПП „АТАКА”, за издигането на Емил Йорданов Йорданов, като кандидат за кмет на кметство с. Полско Косово, общ. Бяла, обл. Русе (Приложение 63-МИ от изборните книжа). Предложението е регистрирано с вх. № 20 от 24.09.2019 г., 16:45 ч. във входящия регистър на кандидатите за участие в изборите за кмет на кметство на 27.10.2019 г.  (Приложение № 71-МИ от изборните книжа).  

Предложението е подписано от изрично упълномощено лице – Мирослав Петров Славчев, с пълномощно от Волен Николов Сидеров - председател и представляващ партията.  

Към предложението са приложени следните документи: 

1. Заявление-декларация от Емил Йорданов Йорданов  (Приложение 65-МИ от изборните книжа)  - 1 брой;

2. Пълномощно от 19.09.2019 г. от Волен Николов Сидеров.

Извършена е и служебна справка в регистрите на населението в Община Бяла, област Русе за датите на регистрация по постоянен и настоящ адрес на кандидата предложен от партията,  за което е съставен Констативен протокол от 24.09.2019 г. 

ОИК – Бяла, област Русе приема за установено, въз основа на служебно известните ѝ факти (влязло в сила Решение № 32 от 15.09.2019 г., за регистрация на партията за участие в изборите за Кмет на кметство в Община Бяла), представените документи и декларираните данни от кандидата, че са изпълнени изискванията по чл.156, ал.1, чл.158, чл.397, чл.412, ал.1 и ал.2, чл.413, ал.1 и § 1, т.5 от Допълнителните разпоредби на ИК, поради което кандидата Емил Йорданов Йорданов за кмет на кметство с. Полско Косово, общ. Бяла, обл. Русе  предложен от ПП „АТАКА” следва да бъде регистриран за участие в изборите за кмет на кметство,  за което е издигнат като кандидат. 

Налице са изискванията на чл. 414, ал. 1, т.1 и 3 от Изборния кодекс и Решение № 943-МИ от 02.09.2019г. на ЦИК.

С оглед на изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 14 от Изборния кодекс ОИК  в Община Бяла, област Русе

Р Е Ш И:

1. РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА Емил Йорданов Йорданов, ЕГН **********, като кандидат за Кмет на Кметство с. Полско Косово, общ. Бяла, област Русе в изборите за общински съветници и за кметове на 27.10.2019 г., предложен от ПП „АТАКА“.                       

2. ИЗДАВА удостоверение за регистрация на кандидата за кмет на кметство по предходната точка.
АНТОАНЕТА МИНКОВА – Колеги имате думата. Има ли други предложения, ако няма да пристъпим към процедура по гласуване на решение за регистрация на Емил Йорданов Йорданов, като кандидат за кмет на кметство с. Полско Косово, общ. Бяла, обл. Русе по предложение на ПП „АТАКА” за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
АНТОАНЕТА МИНКОВА – Обявявам резултата от гласуването: ЗА – 13 (тринадесет) гласа (гласували всички присъстващи); ПРОТИВ – няма.
Решението се приема.
Решението има №58.

По втора точка от Дневния ред: 

АНТОАНЕТА МИНКОВА – Имате ли въпроси или предложения?

Колеги, с това закривам днешното заседание на Общинска избирателна комисия в Община Бяла. 

 (Закрито в 17:24 ч.)

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

Антоанета Минкова




СЕКРЕТАР:

Петко Иванов
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