ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

в ОБЩИНА БЯЛА, област РУСЕ


ПРОТОКОЛ

№19
Днес 10.10.2019 г. от 17:00 ч. в Заседателната зала, намираща се на партерен етаж в сградата на Общинска администрация гр. Бяла, пл. „Екзарх Йосиф І” № 1, се проведе заседание на Общинска избирателна комисия в Община Бяла, област Русе (ОИК), назначена с Решения № 682-МИ от 23.08.2019 г. и № 1171- МИ от 23.09.2019 г. на Централна избирателна комисия (ЦИК) при следния

Д н е в е н  р е д:

1. Определяне/упълномощаване на членове на ОИК Бяла, за получаване на хартиени бюлетини, материали и/или изборни книжа за произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
2. Промени в състава на СИК в Община Бяла, Област Русе, предложени от Политическа партия „ВОЛЯ“.
3. Промяна в състава на СИК в Община Бяла, Област Русе, предложена от КП „Обединени патриоти“.
4. Одобряване на предпечатните образци на протоколите на ОИК и на СИК за общински съветници, кмет на община и кметове на кметства в Община Бяла, област Русе при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
5. Разни.
ПРИСЪСТВАЩИ: Антоанета Минкова, Митка Цветанова,  Роксена Ненова, Петко Петков, Евелина Кожухарова, Ивелина Кръстева, Теодора Шишкова, Кръстьо Кръстев, Стоян Иванов, Станислав Стойков, Петър Петров и Стефка Аръшева.
ОТСЪСТВАЩИ: Димитър Владов  по уважителни причини. 
Комисията има необходимия кворум за провеждане на заседанието.

Заседанието е открито и председателствано от госпожа Антоанета Минкова – председател на комисията.

АНТОАНЕТА МИНКОВА: Добър ден, колеги. Откривам заседанието. 
По дневния ред, колеги, има ли предложения?

Ако няма предложения да пристъпим към първа точка от дневния ред.

По първа точка от Дневния ред:  
Определяне/упълномощаване на членове на ОИК Бяла, за получаване на хартиени бюлетини, материали и/или изборни книжа за произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
АНТОАНЕТА МИНКОВА: Постъпило е писмо с изх. № МИ-15-807 от 09.10.2019 г. от ЦИК, относно създаване на стриктна организация за приемо-предаването на изработените бюлетини за предстоящите избори за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. Изработените бюлетини ще се предават по съгласуван график в определените по изборни райони  печатници по реда на Решение № 993-МИ от 7 септември 2019 г. на ЦИК в присъствието на упълномощени представители на печатницата, Министерството на финансите, на ОИК и на областните управители. За предаването на изработените, подлежащи на доставка, хартиени бюлетини се съставя приемо-предавателен протокол, който се подписва от присъствалите упълномощени представители и представителите на Министерство на финансите.

Упълномощените представители на ОИК и на областните управители приемат бюлетините и съпровождат транспортното средство, което ги превозва до съответния областен център. Представителите на ОИК и на областните управители контролират транспортирането, съхранението и разпределението на бюлетините. Охранителните дейности при транспортирането на бюлетините се осигурява от органите на Министерството на вътрешните работи.

В деня определен за съответната ОИК, упълномощените членове на общинската избирателна комисия трябва да се явят в печатницата един час по-рано от посочения в графика час. Представителите на ОИК се легитимират с лична карта, удостоверение на ЦИК за назначаване и заверено копие от решението на ОИК за упълномощаването им. 
С оглед на изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 9 от Изборния кодекс, във връзка с Решение № 993-МИ от 07.09.2019 г. на ЦИК и писмо изх.№ МИ-15-807/09.10.2019 г. на ЦИК, Общинска избирателна комисия Бяла, област Русе 

Р Е Ш И:

I. ОПРЕДЕЛЯ/УПЪЛНОМОЩАВА членове на ОИК в Община Бяла, област Русе за получаване на хартиени бюлетини, материали и/или изборни книжа за произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г., както следва:

1. Роксена Станчева Ненова, ЕГН ********** – Заместник – председател на ОИК Бяла, Област Русе;

2. Петко Иванов Петков, ЕГН **********  – Секретар на ОИК Бяла, Област Русе.

II. ОПРЕДЕЛЯ/УПЪЛНОМОЩАВА резервни членове на ОИК в Община Бяла, област Русе в случай на отсъствие на определените в т.1 от настоящото решение за получаване на хартиени бюлетини, материали и/или изборни книжа за произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г., както следва:

1. Митка Борисова Цветанова, ЕГН **********  – Заместник – председател на ОИК Бяла, Област Русе;
2. Евелина Станчева Кожухарова, ЕГН ********** – Член на ОИК Бяла, Област Русе.
III. Определените/упълномощените лица по предходните две точки имат право да подписват приемо-предавателни протоколи и всички други документи свързани с получаването, транспортирането и съхраняването на получените хартиени бюлетини, материали и/или изборни книжа за произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
АНТОАНЕТА МИНКОВА – Колеги имате думата. Има ли други предложения, ако няма да пристъпим към процедура по гласуване на решение за определяне/упълномощаване на членове на ОИК Бяла, за получаване на хартиени бюлетини, материали и/или изборни книжа за произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
АНТОАНЕТА МИНКОВА – Обявявам резултата от гласуването: ЗА – 12 (дванадесет) гласа (гласували всички присъстващи); ПРОТИВ – няма.
Решението се приема.
Решението има №64.
По втора точка от Дневния ред:  

Промени в състава на СИК в Община Бяла, Област Русе, предложени от Политическа партия „ВОЛЯ“.
АНТОАНЕТА МИНКОВА: Постъпило е предложение от Политическа партия „ВОЛЯ“ за промени в състава на СИК от квотата на Политическа партия „ВОЛЯ“ в Община Бяла, Област Русе. Предложението е придружено от списък на предложените промени на хартиен и на технически носител.

На основание чл.85, ал.4 във връзка с чл.87, ал.1, т.5 от ИК и във връзка с Решения №№ 61/28.09.2019г. и 63/09.10.2019 г. на ОИК Бяла, Област Русе, ОИК Бяла, Област Русе

 

Р Е Ш И :

1. Приема направеното от Политическа партия „ВОЛЯ“ предложение за промени в състава на СИК от квотата на Политическа партия „ВОЛЯ“ в Община Бяла, Област Русе.

2. Назначава предложените от Политическа партия „ВОЛЯ“ заместник-председатели и членове на СИК в Община Бяла, Област Русе.

3. Да се издадат удостоверения на новоназначените заместник-председатели и членове на СИК.

4. Да се анулират издадените удостоверения на заместник-председателите и членовете на СИК, които са заменени.
АНТОАНЕТА МИНКОВА – Колеги имате думата. Има ли други предложения, ако няма да пристъпим към процедура по гласуване на решение за промени в състава на СИК в Община Бяла, Област Русе, предложени от Политическа партия „ВОЛЯ“.
АНТОАНЕТА МИНКОВА – Обявявам резултата от гласуването: ЗА – 12 (дванадесет) гласа (гласували всички присъстващи); ПРОТИВ – няма.
Решението се приема.
Решението има №65.
По трета точка от Дневния ред:  

Промяна в състава на СИК в Община Бяла, Област Русе, предложена от КП „Обединени патриоти“.

АНТОАНЕТА МИНКОВА: Постъпило е предложение от КП „Обединени патриоти“ за промяна в състава на СИК от квотата на КП „Обединени патриоти“ в Община Бяла, Област Русе. Предложението е придружено от списък на хартиен и на технически носител.

На основание чл.85, ал.4 във връзка с чл.87, ал.1, т.5 от ИК и във връзка с Решения с №№ 61/28.09.2019г. и 63/09.10.2019 г. на ОИК Бяла, Област Русе, ОИК Бяла, Област Русе

Р Е Ш И :

1. Приема направеното от КП „Обединени патриоти“ предложение за промяна в състава на СИК с № 180400008 в гр. Бяла от квотата на КП „Обединени патриоти“ в Община Бяла, Област Русе.

2. Назначава предложеният от КП „Обединени патриоти“ секретар, в СИК с № 180400008 в гр. Бяла, община Бяла, област Русе.

3. Да се издаде удостоверение на новоназначения секретар на СИК.

4. Да се анулира издаденото удостоверение на секретаря на СИК, който е заменен.
АНТОАНЕТА МИНКОВА – Колеги имате думата. Има ли други предложения, ако няма да пристъпим към процедура по гласуване на решение за промяна в състава на СИК в Община Бяла, Област Русе, предложена от КП „Обединени патриоти“.
АНТОАНЕТА МИНКОВА – Обявявам резултата от гласуването: ЗА – 12 (дванадесет) гласа (гласували всички присъстващи); ПРОТИВ – няма.
Решението се приема.
Решението има №66.
По четвърта точка от Дневния ред:  

Одобряване на предпечатните образци на протоколите на ОИК и на СИК за общински съветници, кмет на община и кметове на кметства в Община Бяла, област Русе при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.

АНТОАНЕТА МИНКОВА: Постъпило е писмо с изх. № МИ-15-704/1 от 08.10.2019 г. от ЦИК, относно одобряването в най-кратък срок на предпечатните образци на протоколите по видове избори в общината съгласно Решение № 993 – МИ от 07.09.2019 г. 
С оглед на изложеното и на основание чл.87, ал.1, т.1 от Изборния кодекс във връзка Решение № 993-МИ от 07.09.2019 г. на ЦИК и Писмо с изх. № МИ-15-704/1 от 08.10.2019 г. на ЦИК, Общинска избирателна комисия Бяла, област Русе

Р Е Ш И:

1. ОДОБРЯВА предпечатните образци на протоколите на ОИК и на СИК за общински съветници, кмет на община Бяла и кметове на кметства в с. Босилковци, с. Дряновец, с. Копривец, с. Лом Черковна и с. Полско Косово, като върху 14-те принтирани образци са положени подписи от всички присъстващи членове на ОИК.

2. Одобрените предпечатни образци на протоколите, подписани от всички присъстващи членове на ОИК да се приложат към протокола от заседанието на 10.10.2019 г. като неразделна част от него. 

3. Приложенията по т. 2 от настоящото решение не се публикуват.
АНТОАНЕТА МИНКОВА – Колеги имате думата. Има ли други предложения, ако няма да пристъпим към процедура по гласуване на решение за одобряване на предпечатните образци на протоколите на ОИК и на СИК за общински съветници, кмет на община и кметове на кметства в Община Бяла, област Русе при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.

АНТОАНЕТА МИНКОВА – Обявявам резултата от гласуването: ЗА – 12 (дванадесет) гласа (гласували всички присъстващи); ПРОТИВ – няма.
Решението се приема.
Решението има №67.
По пета точка от Дневния ред:  

АНТОАНЕТА МИНКОВА – Имате ли въпроси или предложения?

Колеги, с това закривам днешното заседание на Общинска избирателна комисия в Община Бяла. 

 (Закрито в 17:35 ч.)
ПРЕДСЕДАТЕЛ:

Антоанета Минкова




СЕКРЕТАР:

Петко Иванов
PAGE  
2

