ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

в ОБЩИНА БЯЛА, област РУСЕ


ПРОТОКОЛ

№20
Днес 12.10.2019 г. от 17:00 ч. в Заседателната зала, намираща се на партерен етаж в сградата на Общинска администрация гр. Бяла, пл. „Екзарх Йосиф І” № 1, се проведе заседание на Общинска избирателна комисия в Община Бяла, област Русе (ОИК), назначена с Решения № 682-МИ от 23.08.2019 г. и № 1171- МИ от 23.09.2019 г. на Централна избирателна комисия (ЦИК) при следния

Д н е в е н  р е д:

1. Определяне броя на подвижните избирателни секции на територията на Община Бяла, област Русе.
2. Формиране на единен номер на подвижна избирателна секция на територията на Община Бяла, област Русе.
3. Разни.
ПРИСЪСТВАЩИ: Антоанета Минкова, Митка Цветанова,  Роксена Ненова, Петко Петков, Евелина Кожухарова, Ивелина Кръстева, Станислав Стойков, Стоян Иванов, Петър Петров, Стефка Аръшева и Димитър Владов.
ОТСЪСТВАЩИ: Теодора Шишкова и Кръстю Кръстев по уважителни причини. 
Комисията има необходимия кворум за провеждане на заседанието.

Заседанието е открито и председателствано от госпожа Антоанета Минкова – председател на комисията.

АНТОАНЕТА МИНКОВА: Добър ден, колеги. Откривам заседанието. 
По дневния ред, колеги, има ли предложения?

Ако няма предложения да пристъпим към първа точка от дневния ред.

По първа точка от Дневния ред:  
Определяне броя на подвижните избирателни секции на територията на Община Бяла, област Русе.
АНТОАНЕТА МИНКОВА: С писмо изх. № 37-00-75 от 12.10.2019 г. Община Бяла ни уведомява, че в срока по чл.37, ал.1 от Изборния кодекс са постъпили заявления за гласуване с подвижна избирателна кутия, от избиратели живеещи на територията на различни населени места в общината. 

В Община Бяла са регистрирани общо 12 броя заявления за изборите за общински съветници и за кметове в т.ч. по населени места както следва: гр. Бяла- 5 бр., с. Босилковци – 1 бр., с. Ботров – 1 бр., с. Копривец – 3 бр. и с. Полско Косово – 2 бр. 

Съгласно Решение № 935 -МИ от 02.09.2019 г. на ЦИК - когато на територията на общината има повече от едно населено място и са подадени не по-малко от 10 заявления, но недостатъчно за образуване на подвижна секционна избирателна комисия (ПСИК) за всяко едно от населените места, се създава една обща ПСИК за територията на общината. Преценката дали едно лице отговаря на условията да гласува с подвижна избирателна кутия е извършена от органите по чл.23, ал.1 от ИК, въз основа на представените медицински документи.
 С оглед на гореизложеното и на основание чл.87, ал.1, чл. 90, ал.1 от Изборния кодекс във връзка с Решение № 935-МИ от 02.09.2019 г. на ЦИК и писмо изх.№ 37-00-75 от 12.10.2019 г. на Кмета на Община Бяла, Общинска избирателна комисия Бяла, област Русе

Р Е Ш И:

ОПРЕДЕЛЯ 1 (една) обща подвижна избирателна секция (ПСИК) на територията на Община Бяла, област Русе за избирателите/гласоподавателите с трайни увреждания, които не им позволяват да напуснат дома си и да упражнят правото си на глас в изборно помещение при провеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
АНТОАНЕТА МИНКОВА – Колеги имате думата. Има ли други предложения, ако няма да пристъпим към процедура по гласуване на решение за определяне броя на подвижните избирателни секции на територията на Община Бяла, област Русе.
АНТОАНЕТА МИНКОВА – Обявявам резултата от гласуването: ЗА – 11 (единадесет) гласа (гласували всички присъстващи); ПРОТИВ – няма.
Решението се приема.
Решението има №68.
По втора точка от Дневния ред:  

Формиране на единен номер на подвижна избирателна секция на територията на Община Бяла, област Русе.
АНТОАНЕТА МИНКОВА: С вх.№ 65 от 12.10.2019 г. е постъпило писмо с изх. № 37-00-76 от 12.10.2019 г. от Кмета на Община Бяла с приложение Заповед № РД11-448/12.10.2019 г. на Кмета на Община Бяла относно образуване на една обща подвижна избирателна секция с посочен обхват, адрес и утвърден номер.

С оглед на това и на основание чл. 87, ал.1, т.7, чл. 8, ал.8 от ИК във връзка с Решение № 570-МИ от 26.07.2019г. на ЦИК и Заповед № РД 11-448 от 12.10.2019 г. на Кмета на Община Бяла, Общинска избирателна комисия Бяла, област Русе
Р Е Ш И :

ФОРМИРА единен номер 18 04 00 026 в гр. Бяла на образуваната обща подвижна избирателна секция на територията на Община Бяла, област Русе.
АНТОАНЕТА МИНКОВА – Колеги имате думата. Има ли други предложения, ако няма да пристъпим към процедура по гласуване на решение за формиране на единен номер на подвижна избирателна секция на територията на Община Бяла, област Русе.
АНТОАНЕТА МИНКОВА – Обявявам резултата от гласуването: ЗА – 11 (единадесет) гласа (гласували всички присъстващи); ПРОТИВ – няма.
Решението се приема.
Решението има №69.
По трета точка от Дневния ред:    

АНТОАНЕТА МИНКОВА – Имате ли въпроси или предложения?

Колеги, с това закривам днешното заседание на Общинска избирателна комисия в Община Бяла. 

 (Закрито в 17:23 ч.)
ПРЕДСЕДАТЕЛ:

Антоанета Минкова




СЕКРЕТАР:

Петко Иванов
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