ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

в ОБЩИНА БЯЛА, област РУСЕ


ПРОТОКОЛ

№27
Днес 27.10.2019 г. от 23:21 ч. в Заседателната зала, намираща се на партерен етаж в сградата на Общинска администрация гр. Бяла, пл. „Екзарх Йосиф І” № 1, се проведе заседание на Общинска избирателна комисия в Община Бяла, област Русе (ОИК), назначена с Решения № 682-МИ от 23.08.2019 г. и № 1171- МИ от 23.09.2019 г. на Централна избирателна комисия (ЦИК) при следния

Д н е в е н  р е д:

1. Определяне на начина на връщане на сгрешения протокол и предаване на новия протокол, определяне на член на ОИК за предаване на нов протокол при сгрешен от СИК/ПСИК при попълването му с резултатите от гласуването при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
2. Разни.
ПРИСЪСТВАЩИ: Антоанета Минкова, Митка Цветанова,  Роксена Ненова, Петко Петков, Евелина Кожухарова, Ивелина Кръстева, Теодора Шишкова, Кръстю Кръстев, Станислав Стойков, Стоян Иванов, Петър Петров, Димитър Владов и Стефка Аръшева.
ОТСЪСТВАЩИ: няма. 
Комисията има необходимия кворум за провеждане на заседанието.

Заседанието е открито и председателствано от госпожа Антоанета Минкова – председател на комисията.

АНТОАНЕТА МИНКОВА: Добър ден, колеги. Откривам заседанието. 
По дневния ред, колеги, има ли предложения?

Ако няма предложения да пристъпим към първа точка от дневния ред.

По първа точка от Дневния ред:  
Определяне на начина на връщане на сгрешения протокол и предаване на новия протокол, определяне на член на ОИК за предаване на нов протокол при сгрешен от СИК/ПСИК при попълването му с резултатите от гласуването при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
АНТОАНЕТА МИНКОВА: При обработката на протокола в изчислителен пункт при ОИК Бяла, изготвен от СИК 180400016, се установи, че има допуснати грешки, в т. 8 и т.7 от протокола за избор на кмет на община, което е пречка да се установи по категоричен начин точните резултати от проведеното в тази секция гласуване. Фактическото състояния на протокола отговаря на  понятието за сгрешен протокол, поради което и на основание чл. 87, ал.1, т.1 и 2 във връзка с чл. 433 от Изборния кодекс и решение № 1180 от 24.09.2019 г. на ЦИК, Общинска избирателна комисия при Община Бяла, Област Русе                                  

Р Е Ш И :
I. ОПРЕДЕЛЯ Станислав Ангелов Стойков- член на ОИК Бяла, който да приеме сгрешения протокол на СИК 180400016, да предаде нов формуляр на протокола, за което да състави и подпише приемо- предавателния протокол в два екземпляра, представляващ Приложение № 88-МИ от изборните книжа, в който да бъдат вписани фабричните номера на сгрешения и на новия формуляр на протокол.

II. УКАЗВА на представителя на ОИК при предаване на сгрешения секционен протокол да сверява фабричния му номер с номера на формуляра на протокола за СИК/ПСИК, вписан в протокола за предаването и приемането на изборните книжа – приложение № 85-МИ от изборните книжа. При установяване на несъответствие между номерата, това обстоятелство да се отрази в приемо-предавателния протокол.
АНТОАНЕТА МИНКОВА – Колеги имате думата. Има ли други предложения, ако няма да пристъпим към процедура по гласуване на решение за определяне на начина на връщане на сгрешения протокол и предаване на новия протокол, определяне на член на ОИК за предаване на нов протокол при сгрешен от СИК/ПСИК при попълването му с резултатите от гласуването при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
АНТОАНЕТА МИНКОВА – Обявявам резултата от гласуването: ЗА – 13 (тринадесет) гласа (гласували всички присъстващи); ПРОТИВ – няма.
Решението се приема.
Решението има №89.
По втора точка от Дневния ред:        

АНТОАНЕТА МИНКОВА – Имате ли въпроси или предложения?

Колеги, с това закривам днешното заседание на Общинска избирателна комисия в Община Бяла. 

 (Закрито в 23:28 ч.)
ПРЕДСЕДАТЕЛ:

Антоанета Минкова




СЕКРЕТАР:

Петко Иванов
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