ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

в ОБЩИНА БЯЛА, област РУСЕ


ПРОТОКОЛ

№32
Днес 30.10.2019 г. от 15:00 ч. в Заседателната зала, намираща се на партерен етаж в сградата на Общинска администрация гр. Бяла, пл. „Екзарх Йосиф І” № 1, се проведе заседание на Общинска избирателна комисия в Община Бяла, област Русе (ОИК), назначена с Решения № 682-МИ от 23.08.2019 г. и № 1171- МИ от 23.09.2019 г. на Централна избирателна комисия (ЦИК) при следния

Д н е в е н  р е д:

1. Промяна в състава на СИК в Община Бяла, Област Русе, предложена от КП „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“.
2. Определяне/упълномощаване на членове на ОИК Бяла, за получаване на хартиени бюлетини, материали и/или изборни книжа за произвеждане на втори тур на изборите за кметове на 3 ноември 2019 г.
3. Обявяване на избран общински съветник от кандидатската листа на КП „БСП за България“.
4.  Разни.
ПРИСЪСТВАЩИ: Антоанета Минкова, Митка Цветанова,  Роксена Ненова, Петко Петков, Евелина Кожухарова, Ивелина Кръстева, Теодора Шишкова, Димитър, Владов, Кръстьо Кръстев, Стоян Иванов, Станислав Стойков, Петър Петров и Стефка Аръшева.
ОТСЪСТВАЩИ: няма. 
Комисията има необходимия кворум за провеждане на заседанието.

Заседанието е открито и председателствано от госпожа Антоанета Минкова – председател на комисията.

АНТОАНЕТА МИНКОВА: Добър ден, колеги. Откривам заседанието. 
По дневния ред, колеги, има ли предложения?

Ако няма предложения да пристъпим към първа точка от дневния ред.

По първа точка от Дневния ред:  

Промяна в състава на СИК в Община Бяла, Област Русе, предложена от КП „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“.

АНТОАНЕТА МИНКОВА: Постъпило е предложение от КП „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ за промяна в състава на СИК от квотата на КП „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ в Община Бяла, Област Русе. Предложението е придружено от списък на хартиен и на технически носител.

На основание чл.85, ал.4 във връзка с чл.87, ал.1, т.5 от ИК и във връзка с Решение № 61/28.09.2019г. изм. с Решения №№ 63/09.10.2019 г., 65/10.10.2019 г., 66/10.10.2019 г., 71/18.10.2019 г., 72/18.10.2019 г., 73/18.10.2019 г., 74/22.10.2019 г., 78/24.10.2019 г.,  82/24.10.2019 г. и 84/25.10.2019 г. на ОИК Бяла, Област Русе, ОИК Бяла, Област Русе

 

Р Е Ш И :

1. Приема направеното от КП „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ предложение за промяна в състава на СИК от квотата на КП „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ в Община Бяла, Област Русе съгласно приложен списък, на разположение в ОИК – гр. Бяла и неразделна част от настоящото решение.

2. Назначава предложеният от КП „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ секретар на СИК в Община Бяла, Област Русе.

3. Да се издаде удостоверение на новоназначения секретар на СИК в Община Бяла, Област Русе.

4. Да се анулира издаденото удостоверение на заменения секретар на СИК в Община Бяла, Област Русе.
5. Приложението по т.1 към настоящото решение не се публикува.

АНТОАНЕТА МИНКОВА – Колеги имате думата. Има ли други предложения, ако няма да пристъпим към процедура по гласуване на решение за промяна в състава на СИК в Община Бяла, Област Русе, предложена от КП „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“.
АНТОАНЕТА МИНКОВА – Обявявам резултата от гласуването: ЗА – 13 (тринадесет) гласа (гласували всички присъстващи); ПРОТИВ – няма.
Решението се приема.
Решението има №102.
По втора точка от Дневния ред:  
Определяне/упълномощаване на членове на ОИК Бяла, за получаване на хартиени бюлетини, материали и/или изборни книжа за произвеждане на втори тур на изборите за кметове на 3 ноември 2019 г.
АНТОАНЕТА МИНКОВА: Постъпили са писма с изх.№ МИ-15-1245/29.10.2019 г. и изх. № МИ-15-1245(1)/29.10.2019 г. от ЦИК, относно създаване на стриктна организация за приемо-предаването на изработените бюлетини за предстоящия втори тур на изборите за кметове на 3 ноември 2019 г.
С оглед на изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 9 от Изборния кодекс, във връзка с Решение № 993-МИ от 07.09.2019 г. на ЦИК и писма с изх.№ МИ-15-1245/29.10.2019 г. и изх. № МИ-15-1245(1)/29.10.2019 г. на ЦИК, Общинска избирателна комисия Бяла, област Русе 

Р Е Ш И:

I. ОПРЕДЕЛЯ/УПЪЛНОМОЩАВА членове на ОИК в Община Бяла, област Русе за получаване на хартиени бюлетини, материали и/или изборни книжа за произвеждане на втори тур на изборите за кметове на 3 ноември 2019 г., както следва:

1. Роксена Станчева Ненова, ЕГН ********** – Заместник – председател на ОИК Бяла, Област Русе;

2. Петко Иванов Петков, ЕГН **********  – Секретар на ОИК Бяла, Област Русе.

II. ОПРЕДЕЛЯ/УПЪЛНОМОЩАВА резервни членове на ОИК в Община Бяла, област Русе в случай на отсъствие на определените в т.1 от настоящото решение за получаване на хартиени бюлетини, материали и/или изборни книжа за произвеждане на втори тур на изборите за кметове на 3 ноември 2019 г., както следва:

1. Митка Борисова Цветанова, ЕГН **********  – Заместник – председател на ОИК Бяла, Област Русе;
2. Евелина Станчева Кожухарова, ЕГН ********** – Член на ОИК Бяла, Област Русе.

III. Определените/упълномощените лица по предходните две точки имат право да подписват приемо-предавателни протоколи и всички други документи свързани с получаването, транспортирането и съхраняването на получените хартиени бюлетини, материали и/или изборни книжа за произвеждане на втори тур на изборите за кметове на 3 ноември 2019 г.
АНТОАНЕТА МИНКОВА – Колеги имате думата. Има ли други предложения, ако няма да пристъпим към процедура по гласуване на решение за определяне/упълномощаване на членове на ОИК Бяла, за получаване на хартиени бюлетини, материали и/или изборни книжа за произвеждане на изборите за кметове на 3 ноември 2019 г.
АНТОАНЕТА МИНКОВА – Обявявам резултата от гласуването: ЗА – 13 (тринадесет) гласа (гласували всички присъстващи); ПРОТИВ – няма.
Решението се приема.
Решението има №103.
По трета точка от Дневния ред:  

Обявяване на избран общински съветник от кандидатската листа на КП „БСП за България“.
АНТОАНЕТА МИНКОВА: Постъпила е молба с вх. № 99/28.10.2019г. от Кольо Петков Келерджиев, с която същият заявява, че не желае да встъпи в правомощията на общински съветник, поради изложени причини и моли да бъде заличен от списъка на избраните общински съветници. С решение № 92 от 28.10.2019 г., Кольо Петков Келерджиев е обявен от ОИК Бяла за избран общински съветник от кандидатската листа на КП „БСП за България“. Предвид изричния отказ на лицето да встъпи в правомощията на общински съветник, следва да бъде обявен за избран следващия кандидат от листата на КП „БСП за България“.

Когато е налице отказ от встъпване в правомощия, правната последица от който е освобождаване на съответното място в листата на съответната партия, чл. 454, ал.1 във вр. ал. 3 и 6 от ИК определя изрично реда, по който следва да бъде класиран следващ кандидат, а именно- кандидатите се подреждат според броя на получените предпочитания (преференции), като се започне с кандидата, получил най-висок брой валидни предпочитания (преференции). Тези кандидати се изваждат от кандидатската листа на съответната партия или коалиция и образуват списък А. Останалите в кандидатската листа кандидати запазват първоначалното си подреждане в листата и образуват списък Б. Когато броят на кандидатите с валидни предпочитания (преференции) е по-малък от броя на мандатите на партията или коалицията, избрани са всички кандидати от списък А. Останалите мандати на партията или коалицията се попълват с кандидатите от списък Б по реда на тяхното подреждане. Съгласно предоставените справки за класиране според преференциите, изготвени от „Информационно обслужване“ АД, ОИК Бяла следва да обяви за избран Емилия Христова Пантилеева.

Предвид изложеното, на основание чл. 87, ал.1, т.24 и т.26 във вр. с чл. 454, ал.1 и ал. 6, чл. 453, ал. 5 от ИК, Общинска избирателна комисия Бяла

Р   Е   Ш   И:

I. ЗАЛИЧАВА Кольо Петков Келерджиев от списъка на общинските съветници, обявени за избрани с решение № 92 от 28.10.2019 г. на ОИК Бяла.

 

II. ОБЯВЯВА за избран за общински съветник Емилия Христова Пантилеева, от кандидатската листа на КП „БСП за България“.

АНТОАНЕТА МИНКОВА – Колеги имате думата. Има ли други предложения, ако няма да пристъпим към процедура по гласуване на решение за обявяване на избран общински съветник от кандидатската листа на КП „БСП за България“.
АНТОАНЕТА МИНКОВА – Обявявам резултата от гласуването: ЗА – 13 (тринадесет) гласа (гласували всички присъстващи); ПРОТИВ – няма.

Решението се приема.

Решението има №104.
По четвърта точка от Дневния ред:  

АНТОАНЕТА МИНКОВА – Имате ли въпроси или предложения?

Колеги, с това закривам днешното заседание на Общинска избирателна комисия в Община Бяла. 

 (Закрито в 15:17 ч.)
ПРЕДСЕДАТЕЛ:

Антоанета Минкова




СЕКРЕТАР:

Петко Иванов
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