ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

в ОБЩИНА БЯЛА, област РУСЕ


ПРОТОКОЛ

№ 37
Днес 07.11.2019 г. от 16:00 ч. в Заседателната зала, намираща се на партерен етаж в сградата на Общинска администрация гр.Бяла, пл. „Екзарх Йосиф І” № 1, се проведе заседание на Общинска избирателна комисия в Община Бяла, област Русе (ОИК), назначена с Решения № 682-МИ от 23.08.2019 г. и № 1171- МИ от 23.09.2019 г. на Централна избирателна комисия (ЦИК) при следния

Д н е в е н  р е д:

1. Заявление от Джевдет Исмаилов Шавков - обявен с Решение № 92/28.10.2019 г. на ОИК Бяла, Обл. Русе за общински съветник.
2. Разни.

ПРИСЪСТВАЩИ: Антоанета Минкова, Митка Цветанова, Роксена Ненова, Петко Петков, Ивелина Кръстева, Теодора Шишкова, Кръстю Кръстев, Станислав Стойков, Стоян Иванов, Петър Петров, Димитър Владов и Стефка Аръшева.

ОТСЪСТВАЩИ: Евелина Кожухарова по уважителни причини.

Комисията има пълен кворум за провеждане на заседанието.

По първа точка от Дневния ред:  

Заявление от Джевдет Исмаилов Шавков - обявен с Решение № 92/28.10.2019 г. на ОИК Бяла, Обл. Русе за общински съветник.
АНТОАНЕТА МИНКОВА: В ОИК Бяла, Област Русе е постъпило Заявление с вх. № 128/07.11.2019г. от Джевет Исмаилов Шавков, с което същият заявява, че не желае да бъде общински съветник и се отказва като такъв, като по този начин е възпрепятствана възможността да встъпи в правомощията си съгласно чл.30, ал.1 от ЗМСМА.

С оглед гореизложеното и на основание чл.87, ал.1, т.1 от ИК, ОИК Бяла, обл. Русе

РЕШИ:

На мястото на Джевдет Исмаилов Шавков обявява за избран за общински съветник следващия в листата на ПП „Движение за права и свободи – ДПС“, а именно: Милен Петров Асенов, ЕГН **********.
АНТОАНЕТА МИНКОВА – Колеги имате думата. Има ли други предложения, ако няма да пристъпим към процедура по гласуване на решение по заявлението от Джевдет Исмаилов Шавков - обявен с Решение № 92/28.10.2019 г. на ОИК Бяла, Обл. Русе за общински съветник.
АНТОАНЕТА МИНКОВА – Обявявам резултата от гласуването: ЗА – 12 (дванадесет) гласа (гласували всички присъстващи); ПРОТИВ – няма.
Решението се приема.
Решението има №114.
По втора точка от Дневния ред:  

АНТОАНЕТА МИНКОВА – Имате ли въпроси или предложения? 

Няма постъпили въпроси и предложения. С това закривам днешното заседание на Общинска избирателна комисия в Община Бяла. 

(Закрито в 16:13 ч.)

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

Антоанета Минкова




СЕКРЕТАР:
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